



SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

**Ügyiratszám:** SZ/82/00019-22/2020

**Tárgy:** Megállapított afrikai sertéspestis betegség miatt fertőzött terület kijelölése és egyéb intézkedések elrendelése

**Ügyintéző:** Dr. Kató Zsolt

**Hiv. szám:** -

**Telefon:** +36309436956

**Melléklet:** 2 db táblázat -

### HATÁROZAT

A vonatkozó intézkedések változása miatt az SZ/82/00765-13/2019. számú határozatomban korábban elrendelt intézkedéseket az alábbiak szerint egységes szerkezetbe foglaltnak módosítottam, jelen határozat kiadásával az SZ/82/00765-13/2019. számú határozat hatályát veszti.

Vaddisznóban megállapított afrikai sertéspestis betegség elsődleges előfordulása miatt a határozatom 1. számú mellékletében felsorolt vadászatra jogosultak teljes területét vaddisznókban előforduló afrikai sertéspestissel

#### **fertőzött területeknek**

minősítem.

A fertőzött területté minősítés a határozatom 3. számú mellékletében felsorolt településeket, illetve település részeket érinti.

A fertőzött területen elrendelt intézkedések:

1) A fertőzött területen a járási hivatalnak valamennyi sertéstartó telepre megfigyelési zárlatot kell elrendelni (amennyiben nem volt elrendelve). Valamennyi sertéstartó telepet és annak sertésállományát korcsoportok szerint nyilvántartásba kell vennie minden év március 31.-ig. Ezt a munkát állatorvosokkal kell elvégeztetni, akiknek járványügyi vizsgálatot is le kell folytatni.

2) Az állatlétszám változást a sertéstartó gazdaságokban az állattartónak naprakészen kell vezetnie, azt a hatósági állatorvos kérésére be kell mutatnia, aki az adatokat minden szemle alkalmával ellenőrzi.

3) Az állattartónak állatainak megbetegedéséről, elhullásáról azonnal értesíteni kell a hatósági állatorvost.

4) Az állattartónak sertése saját célra történő vágását a vágás előtt 48 órával be kell jelentenie az illetékes járási hivatalnak. A bejelentés után a járási főállatorvos a járványügyi kockázat alapján dönt húsvizsgálat, illetve virológiai vizsgálat céljából történő mintaküldés előírásáról.

5) Valamennyi elhullott sertésből mintát kell venni és meg kell vizsgálni afrikai sertéspestis kimutatása céljából az Országos Főállatorvos 2/2020. számú határozatában leírt részletes szabályok szerint.

#### **ÉLELMISZERLÁNC-BIZTONSÁGI ÉS ÁLLATEGÉSZSÉGÜGYI FŐOSZTÁLY**

4400 Nyíregyháza, Keleti Márton u. 1.4403 Nyíregyháza, Pf.: 44. Telefon: (42)598-981 Fax: (42)451-221

E-mail: [elelmiszerlanc@szabolcs.gov.hu](mailto:elelmiszerlanc@szabolcs.gov.hu) Honlap: [www.kormanyhivatal.hu](http://www.kormanyhivatal.hu)

6) A sertéstartó gazdaságba nem vihető be, vagy azt nem hagyhatja el sertés, kivéve, ha a járványügyi helyzetre tekintettel a járási hivatal engedélyezi.

A fertőzött területen belüli vágóhidra – közvetlen levágás céljából – vagy továbbtartásra, valamint a fertőzött területről a megye többi részére, illetve az ország egyéb megyéibe irányuló, továbbtartásra vagy vágóhidra történő szállítás esetén az engedély akkor adható meg, ha a szállítást megelőzően legfeljebb 24 órán belül a telep valamennyi olyan alegységében (légtérében) a hatósági állatorvos elvégezi a sertések klinikai vizsgálatát, amelyekben az elszállítandó sertéseket tartják. A három hónapnál idősebb sertések esetében e vizsgálatnak magában kell foglalnia a sertések egy részének hőmérőzését is. Legalább annyi sertést kell hőmérőzni, amennyi 95 %-os biztonsággal lehetővé teszi a láz kimutatását, ha az 10 %-os gyakorisággal fordul elő ezen alegységekben. A kedvező eredményű klinikai vizsgálaton felül virológiai (PCR) vizsgálat céljára – az elszállítást megelőző 7 napon belül – alvadásban gátolt vért kell venni legalább annyi sertésből, amennyi 95 %-os biztonsággal lehetővé teszi 10 %-os előfordulási gyakoriság kimutatását azon alegységek (légterek) mindegyikében, amelyekből szállítás történik. A vérvételezést hatósági állatorvos felügyelete mellett kell végezni. További feltétel, hogy csak olyan sertések szállíthatók el, amelyek vagy a telepen születtek, vagy legalább 30 napot ott tartózkodtak, valamint a telepre a szállítást megelőző 30 napon belül a fertőzött területen található más állományból nem szállítottak be sertést. Az ilyen szállítmányokat hatósági állatorvosi igazolásnak is kíséernie kell, amelyben a hatósági állatorvos a fenti feltételek teljesülését igazolja. A továbbtartásra szánt sertéseket a szállítás után, a rendeltetési helyen 40 napig karanténolni szükséges.

7) A területen tartott sertések, azok ondója, embriója vagy petesejtje Közösségen belüli kereskedelmi forgalomba nem hozhatók, illetve harmadik országba nem szállíthatók kivéve, ha a közösségi jogszabályokra, illetve harmadik ország előírásaira figyelemmel, a járványügyi helyzetre tekintettel a járási hivatal engedélyezi.

8) A fertőzött területen található sertéstartó gazdaságokban lévő összes sertést elzárva úgy kell tartani, hogy vaddisznóval ne tudjon érintkezni az Országos Főállatorvos 2/2020. számú határozatában leírt részletes szabályok szerint.

9) A sertéstartó gazdaságokban takarmányt, alományt úgy kell elhelyezni, hogy vaddisznók ne férhessenek hozzá. **A szénát, szalmát és gabonát a termőföldekről történő beszállítástól számítva 90 napig tárolni kell és csak ez után használhatóak sertések takarmányozására, almozására.**

10) A sertéstartó épületek, illetve a gazdaság ki- és bejáratánál megfelelő kéz és lábfertőtlenítő eszközt kell elhelyezni és azt folyamatosan működtetni.

11) A sertéstelepek személyforgalmát a lehető legminimálisabbra kell korlátozni. Aki a sertéstelepekre be- vagy onnan kilép, köteles betartani az afrikai sertéspestisvírus elhurcolásának megelőzésére hozott hatósági intézkedéseket.

12) A vaddisznóval érintkezett személyek csak átöltözés és a hatósági állatorvos által előírt fertőtlenítés után mehetnek sertéstartó gazdaságba.

13) Tilos a sertéstartó gazdaságba bevinni a kilőtt vagy elhullva talált vaddisznó bármilyen testrészét, illetve minden olyan anyagot vagy felszerelést, amely fertőződhetett az afrikai sertéspestis vírusával.

14) A kijelölt fertőzött területen kilőtt vagy elhullva talált összes vaddisznót a járási hivatalnak be kell jelenteni, aki intézkedik a mintavételről és a minta vizsgáló laboratóriumba küldéséről. A kilőtt vaddisznót ártalmatlanítani kell. A feladat végrehajtását az Országos Főállatorvos 2/2020. számú határozatában leírt részletes szabályok szerint kell elvégezni. Kivéve, ha a 18.) pont szerint felhasználásra kerül. Ekkor a vizsgálati eredmény megérkezéséig elkülönítve kell tárolni. A feladat végrehajtását az Országos Főállatorvos 2/2020. számú határozatában leírt részletes szabályok szerint kell elvégezni.

15) Az elhullott vaddisznókat a vadászatra jogosultaknak aktívan keresni kell a fertőzött területen belül. A feladat végrehajtását az Országos Főállatorvos 2/2020. számú határozatában leírt részletes szabályok szerint kell elvégezni.

16) Valamennyi vaddisznó hulláját ártalmatlanítani kell. A feladat végrehajtását az Országos Főállatorvos 2/2020. számú határozatában leírt részletes szabályok szerint kell elvégezni.

**17) A vaddisznók állomány fenntartás céljából történő takarmányozása tilos. A vaddisznóállomány gyérítése, illetve annak előkészítése céljából a vadászatra jogosult területéhez mérten, leshelyenként hetente 10-15 kg takarmányt helyezhet ki a leshelyek közelében kialakított szórókon. Csapdázás esetén csapdánként és alkalmanként 10-15 kg takarmány használható. A vadászatra jogosultnak nyilvántartást kell vezetnie az e célból felhasznált takarmányokról (hova, mikor, milyen takarmányt helyezett ki). Egyéb fajok etetését úgy kell megoldani, hogy az ilyen célból kihelyezett takarmányhoz a vaddisznó ne férhessen hozzá.**

18) A fertőzött területről élő vaddisznó, vaddisznó test vagy azok húsa nem szállítható ki. A Helyi Járványvédelmi Központ ( továbbiakban: HJK) vezetőjének engedélyével, negatív eredményű vizsgálatok után – a vadászatra jogosult egyéni kérésére – a fertőzött területen belül felhasználható a vaddisznó test.

19) A 20), 21), 22). pontokban leírt kivételekkel tilos a fertőzött területen lévő vadászatra jogosultak területén valamennyi vadászható állatfajra vonatkozóan a társasvadászat és vaddisznók esetében egyéni és társas vadászat. A vaddisznóktól eltérő állatfajok esetében egyéni vadászatot csak járványvédelmi képzésen részt vett és ott eredményes vizsgát tett (továbbiakban: Járványvédelmi Vadászképzés) vadász folytathat. Az a vendég- és bérvadász, aki a Járványvédelmi Vadászképzés eredményes elvégzését igazolni nem tudja, a fertőzött területen csak az e képzést eredményesen elvégzett helyi vadász kíséretében vadászhat.

20) A fertőzött területen a vaddisznó állomány gyérítését az Országos Főállatorvos 2/2020. számú határozatában leírt részletes szabályok szerint meghatározott diagnosztikai kilövésessel kell végrehajtani.

21) A fertőzött területen belül, az afrikai sertéspestis esetek közelében az Országos Főállatorvos szigorúan korlátozott területet jelölt ki, mely Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében a 851350, 857650, 851250, 851450, 853150, 853160, 853260, 853250, 853350 851150, 851550, 851560, 853050, 853360, 853450, 854550, 854650, 854660, 854750 850250, 850260, 850350 850450, 850550, 850150, 855750, 855850, 855950, 855960, 857150, 857350, 857450, 856051, **856350, 856360 és a 850650** kódszámú vadgazdálkodási egységek teljes területére terjed ki. A szigorúan korlátozott területen a 19) ponttól eltérően a HJK vezetője külön kérelemre engedélyezheti vaddisznóktól eltérő állatfajok társas vadászatát, ha a területről rendszeresen történik vaddisznó hullából mintaküldés.

22) A fertőzött terület egyéb részein a 19) ponttól eltérően a HJK vezetője külön kérelemre engedélyezheti vaddisznóktól eltérő állatfajok társas vadászatát és a vaddisznók csoportosan végrehajtott diagnosztikai kilövését, ha a területről rendszeresen történik vaddisznó hullából mintaküldés.

23) Az Országos Főállatorvos 2/2020. számú határozatában leírt részletes szabályok szerint minden vaddisznót, vagy vaddisznót is tartó vadaskertben található vaddisznó állomány az adott vadászati év végéig diagnosztikai kilövés keretében, a diagnosztikai kilövésre vonatkozó kártalanítási szabályok mellett, felszámolásra kell, hogy kerüljön. Amennyiben a vadaskert fertőzött területbe való bekerülése és a vadászati év vége között kevesebb, mint fél év van hátra, a felszámolás maximum fél év alatt kell elvégezni.

**24) Az Országos Főállatorvos 2/2020. számú határozatában leírt részletes szabályok szerint minden vaddisznót, vagy vaddisznót is tartó vadfarm esetében a vadfarmon tartott vaddisznó állományt a fertőzött területbe kerülést követő fél éven belül fel kell számolni. A vadfarmok kiürítésének részletes szabályait az Országos Főállatorvos 2/2020. számú határozatának 9. függeléke tartalmazza. A felszámolt állományokért a tulajdonosát állami kártalanítás illeti meg.**

Az érintett települések jegyzőjének, illetve az illetékes járási hivatal vezetőjének minderről a lakosságot tájékoztatni kell, a határozatot a helyben szokásos módon közzé kell tenni.

A határozat visszavonásig érvényes.

A határozat ellen közigazgatási úton fellebbezésnek helye nincs, azonban az ügyfél a véglegessé vált döntés ellen közigazgatási pert indíthat a Debreceni Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság előtt (4026 Debrecen, Perényi u. 1.) a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal (4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.) ellen indított keresettel.

A keresetlevelet a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatalhoz, mint I. fokú határozatot hozó szervhez kell benyújtani a döntés közlésétől számított 30 napon belül postai vagy elektronikus úton 3 példányban.

A keresetlevél benyújtásának elmulasztása esetén jelen határozat véglegessé és végrehajthatóvá válik.

A közigazgatási határozat felülvizsgálata iránti eljárásban a feleket vagyoni és jövedelmi viszonyaikra tekintet nélkül illetékeljegyzési jog illeti meg, az illetéket utólag, a bíróság felhívására kell megfizetni.

A keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs, azonban a keresetlevélben azonnali jogvédelem biztosítása kérhető.

Amennyiben egyik fél sem kéri a tárgyalás tartását és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül hoz határozatot. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti.

A jogi képviselővel eljáró fél, valamint a gazdálkodó szervezet - mint az E-ügyintézési tv. alapján elektronikus úton történő kapcsolattartásra kötelezett – minden beadványt, így a keresetlevelet is kizárólag elektronikusán, az E-ügyintézési tv.-ben és végrehajtási rendeleteiben meghatározott módon nyújthat be a bírósághoz, és a bíróság is elektronikusán kézbesíti a részére.

A jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti. Amennyiben a személyesen eljáró természetes személy az elektronikus kapcsolattartási módot választja, beadványait Ügyfélkapu igénybevételel nyújthatja be és a bíróság is elektronikusan kézbesít részére.

A keresetlevél a <https://e-kormanyablak.kh.gov.hu/client/> oldalon található IKR rendszer használatával nyújtható be az elsőfokú közigazgatási határozatot hozó szervnél.

A határozat véglegessé válásáról az eljárásban részt vett ügyfeleket értesítem.

Az elsőfokú eljárás díj-és illetékmentes.

A határozat azonnal végrehajtandó.

## INDOKOLÁS

2018. május 17.-től Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében és Borsod-Abaúj- Zemplén megyében több esetben elhullott/lőtt vaddisznóból a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal Állategészségügyi Diagnosztikai Igazgatóságának laboratóriuma afrikai sertéspestis vírust mutatott ki. Erről hivatalomat a NÉBIH eredményközlő jegyzőkönyvekben tájékoztatta. 2019. április 30.-án az Országos Főállatorvos ÉFHÁT/96/2019. számú utasításában tájékoztatta hivatalomat, hogy Hajdú-Bihar megyében Nyírábrány és Álmosd település közigazgatási területén talált vaddisznó hullákban kimutatásra került az afrikai sertéspestis vírusa, 2019. december 10.-én az Országos Főállatorvos ÉFHÁT/268-2/2019. számú utasításában a fertőzött területet kibővítette a fertőzés terjedése miatt.

Az afrikai sertéspestis elleni védekezésről szóló 98/2003. (VIII. 22.) FVM rendelet (továbbiakban: FVM rendelet) 15. § (2) és (3) bekezdése és az Országos Főállatorvos ÉFHÁT/20-40/2018. számú, ÉFHÁT/20-80/2018. számú, az ÉFHÁT/96/2019. számú és az ÉFHÁT/268-2/2019. számú ügyiratában leírtak szerint a vaddisznókban megállapított afrikai sertéspestis elsődleges előfordulás miatt, valamint Országos Főállatorvos 2/2020. számú határozatának 2.2.1.5 pontja alapján „ha a fertőzött terület SZKT-n kívüli részén másodlagos esetként megállapításra kerül az ASP vaddisznókban, akkor annak a vadgazdálkodási egységnek a teljes területét, ahol a másodlagos eset megállapításra került, SZKT-vá kell nyilvánítani.” meghoztam a rendelkező részben elrendelt intézkedéseket. A **856350, 856360 és a 850650** számú vadászatra jogosultak teljes területét SZKT-vá nyilvánítottam az Országos Főállatorvos ÉFHÁT/20-40/2018. számú, ÉFHÁT/20-80/2018. számú és az ÉFHÁT/96/2019. számú ügyiratában, az Országos Járványvédelmi Központ 02.3/1055-1/2018. számú ügyiratában azonnali intézkedéseket rendelt el, mely során meghatározta a fertőzött terület nagyságát is. Ennek figyelembe vételével a rendelkező részben leírt, a határozatom 1. számú mellékletében felsorolt vadászatra jogosultak teljes területére terjesztettem ki a fertőzött területet, mely a határozatom 3. számú mellékletében felsorolt települések közigazgatási területét foglalja magába.

A meghozott intézkedések részletes végrehajtási szabályait az Országos Főállatorvos 2/2020. számú határozata tartalmazza.

Határozatomat az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008 évi XLVI. törvény 51. § (3) u) pontja alapján, a földművelésügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 383/2016 (XII. 2.) Kormányrendelet 18. § (7) b) pontjában, valamint az FVM rendelet 15. § (2) bekezdésében biztosított hatáskörömben hoztam. Illetékességemet a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 86/2019. (IV. 23.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése alapján állapítottam meg.

A jogorvoslati tájékoztatást az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 82. § (1) bekezdése, 114. § (1) bekezdése, 116. §. (1) és (4) bekezdése, 132. §-a, a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése, a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I.

törvény 13. § (3) bekezdés c.) pontja, 18. § (1) bekezdése, 39. § (1), (2) és (6) bekezdései, 50. § (1) bekezdése, 77. § (1) bekezdése alapján adtam meg.

Az illeték-feljegyzési jogra vonatkozóan az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. tv. 62.§ (1) bekezdés h.) pontja alapján tájékoztattam a feleket.

Döntésemet a fenti jogszabályhelyek, valamint az Ákr. 80. § (1), 81. § (1) bekezdései alapján hoztam.

Az eljárási költségről az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 45.§ (5) bekezdése alapján adtam tájékoztatást.

A határozat azonnali végrehajtóságát az Ákr 84. § a) pontjában leírtak alapján rendeltem el, mert a késedelmes végrehajtás súlyos kárral fenyegető helyzetet teremtene.

**Nyíregyháza, 2020. március 16.**

**Román István kormány megbízott**

nevében és megbízásából

**dr. Tamás Péter Ferenc s.k.**

megyei főállatorvos

főosztályvezető

*A határozatot kapják:*

1. Érintett települések jegyzője
2. Érintett járási hivatalok
3. Valamennyi érintett állatorvos
4. Valamennyi vadászatra jogosult
4. OJK
5. Irrattár

Tájékoztatásul kapják (elektronikus úton):

Valamennyi Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei élelmiszerlánc-biztonsági és állategészségügyi osztállyal rendelkező járási hivatal

Valamennyi megyei kormányhivatal élelmiszerlánc-biztonsági és állategészségügyi osztálya

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Vadászkamara

Valamennyi Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei tájegységi fővadász

Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei vadászati hatóság

## Fertőzött terület vadászatra jogosultak listája Szabolcs-Szatmár-Bereg megye

Terület besorolása	Kódszám	A vadászatra jogosult neve	A vadászatra jogosult címe
Szigorúan Korlátozott Terület	15-850150-111	Táncsics Vadásztársaság	4456 Tiszadob, Állomás u. 1.
Szigorúan Korlátozott Terület	15-850250-111	NIMRÓD Vadásztársaság	4450 Tiszalök, Arany J. u. 45.
Szigorúan Korlátozott Terület	15-850260-111	Dadai Magor Vadász és Természetvédő Egyesület	4455 Tiszadada, Kossuth tér 1.
Szigorúan Korlátozott Terület	15-850350-111	Tiszaeszlári Bérkilövő Vadásztársaság	4464 Tiszaeszlár, Rákóczi u. 112.
Szigorúan Korlátozott Terület	15-850450-111	Rakamazi Nimród 2017 Vadásztársaság	4465 Rakamaz, Szent István u. 97.
Fertőzött terület egyéb része	15-850550-111	Nimród Vadásztársaság Gávavencsellő	4471 Gávavencsellő, Lónyai út 19.
Fertőzött terület egyéb része	15-850650-111	Nimród '96 Vadásztársaság	4484 Ibrány, Hősök tere 3.
Fertőzött terület egyéb része	15-850850-111	Tiszamenti Vadásztársaság	4485 Nagyhalász, Hunyadi u. 14/b.
Fertőzött terület egyéb része	15-850950-111	Petőfi Vadásztársaság Tiszakanyár	4493 Tiszakanyár, Dombbrádi út 72.
Fertőzött terület egyéb része	15-851050-111	Tölgyes Vadásztársaság	4600 Kisvárd, Mátyás király út 55.
Szigorúan Korlátozott Terület	15-851150-110	Tuzséri KOSSUTH Vadásztársaság	4623 Tuzsér, Kossuth út 123.
Szigorúan Korlátozott Terület	15-851250-110	Mándoki Hubertus Vadásztársaság	4644 Mándok, Mester út 4.
Szigorúan Korlátozott Terület	15-851350-110	NYÍRERDŐ Nyírségi Erdészeti Zártkörűen Működő Részvénytársaság	4400 Nyíregyháza, Kótaji u. 29.
Szigorúan Korlátozott Terület	15-851450-110	NIMRÓD Vadásztársaság Aranyosapáti	4634 Aranyosapáti, Petőfi u. 27.
Szigorúan Korlátozott Terület	15-851550-110	Kisvárdai Nyírség Vadásztársaság	4545 Gyulaháza, Petőfi út 15.
Szigorúan Korlátozott Terület	15-851560-110	Durbák-Farm Mezőgazdasági, Termelő, Kereskedelmi és Szolgáltató Betéti Társaság	4632 Nyírlövő, Árpád u. 8.
Fertőzött terület egyéb része	15-851650-109	Gyöngyharmat Erdőbirtokossági Társulat	4900 Fehérgyarmat, Szatmári út 1.
Fertőzött terület egyéb része	15-851660-109	HUBERTUS Vadásztársaság Kékcse	4494 Kékcse, Szent László u. 3.
Fertőzött terület egyéb része	15-851751-109	Nyírségi Gazdák Vadásztársaság	4400 Nyíregyháza, Debreceni u. 269.
Fertőzött terület egyéb része	15-851752-109	Nyírségi Nimród Vadásztársaság	4400 Nyíregyháza, Debreceni u. 138.
Fertőzött terület egyéb része	15-851851-111	Rétközi Gazdák Vadásztársasága	4400 Nyíregyháza, Debreceni u. 269.
Fertőzött terület egyéb része	15-851852-111	Rétköz Vadásztársaság	4515 Kék, Ady Endre u. 50/A.
Fertőzött terület egyéb része	15-852050-111	Bujai TÁNCICS Vadásztársaság	4481 Nyíregyháza-Sóstóhegy, Gulyás Pál u. 23.
Fertőzött terület egyéb része	15-852150-111	Nagycserkeszi ÚJ ERŐ Vadásztársaság	4445 Nagycserkesz, Púposhalom 40.
Fertőzött terület egyéb része	15-852250-111	Szika Vadásztársaság	4440 Tiszavasvári, Szabolcs vezér u. 17.
Fertőzött terület egyéb része	15-852850-109	Haladás Vadásztársaság	4563 Rohod, Dózsa György u. 5.
Fertőzött terület egyéb része	15-852860-109	Karász és Vidéke Vadásztársaság	4544 Nyírkarász, Rákóczi út 23.
Fertőzött terület egyéb része	15-852950-110	Nyírmadai Egyetértés Vadásztársaság	4800 Vásárosnamény, Sport u. 4.
Fertőzött terület egyéb része	15-852960-109	SÓLYOM Vadásztársaság Jármű	4337 Jármű, Kossuth út 9.
Szigorúan Korlátozott Terület	15-853050-110	Hunor 96 Vadásztársaság	4800 Vásárosnamény, Koportos u. 5-6.
Szigorúan Korlátozott Terület	15-853150-110	Bockerek Vadásztársaság	4936 Vámosatya, Szabadság út 36.
Szigorúan Korlátozott Terület	15-853160-110	Tiszazalkai Vadgazdák Vadásztársaság	4832 Tiszavid, József A. u. 1.
Szigorúan Korlátozott Terület	15-853250-110	Tarpai Földtulajdonosok Vadásztársasága	4931 Tarpa, Rákóczi u. 2/c.
Szigorúan Korlátozott Terület	15-853260-110	Daróci Vadásztársaság	4933 Beregsurány, Árpád u. 17.
Szigorúan Korlátozott Terület	15-853350-110	Beregi Tisza Vadásztársaság	4803 Vásárosnamény, Beregszászi út 16.
Szigorúan Korlátozott Terület	15-853360-110	Bogarasi Vadásztársaság	4841 Jánd, Tisza út 1.
Szigorúan Korlátozott Terület	15-853450-110	Kraszna-Menti Vadásztársaság	4800 Vásárosnamény, Koportos u. 13.
Fertőzött terület egyéb része	15-853550-109	Vajai II. RÁKÓCZI FERENC Vadásztársaság	4562 Vaja, Damjanich út 78.
Fertőzött terület egyéb része	15-853560-109	Kántorjánosi Zöld Szerelmi Vadásztársaság	4335 Kántorjánosi, József Attila u. 2.
Fertőzött terület egyéb része	15-853650-109	VÖLGYFŰ Vadásztársaság	4558 Ófehértó, Bátor (Lóter) utca 86.
Fertőzött terület egyéb része	15-854150-109	Kállay Vadásztársaság	4552 Napkor, Béke u. 1.
Fertőzött terület egyéb része	15-854250-109	Mohos Menti Vadásztársaság	4327 Pócspetri, Körte u. 14.
Fertőzött terület egyéb része	15-854350-109	GYULAJ-FAGYÖNGY Vadásztársaság	4311 Nyírgyulaj, Kossuth tér 2/A.
Fertőzött terület egyéb része	15-854450-109	Batizi Pócsi Mihály Vadásztársaság	4337 Jármű, Dózsa György u. 29.
Szigorúan Korlátozott Terület	15-854550-110	Szamos-Kraszna-Közi Vadásztársaság	4824 Szamosszeg, Laczfi N. u. 12/A.
Fertőzött terület egyéb része	15-854560-110	Hönig István Vadásztársaság	4821 Ópályi, Petőfi u. 2.
Szigorúan Korlátozott Terület	15-854650-110	Ravasz Róka Vadásztársaság	4900 Fehérgyarmat, Bethlen Gábor u. 2.
Szigorúan Korlátozott Terület	15-854660-110	PETŐFI Vadásztársaság Nábrád	4911 Nábrád, Kossuth tér 2.
Szigorúan Korlátozott Terület	15-854750-110	Petőfi Vadásztársaság Kómoró	4943 Kómoró, Kossuth u. 1.
Fertőzött terület egyéb része	15-854850-110	Túr-Tisza-közi Vadásztársaság	4953 Magosliget, Fő út 68.
Fertőzött terület egyéb része	15-854860-110	Halványhát Vadásztársaság	4946 Tiszaköröd, Kossuth u. 52.
Fertőzött terület egyéb része	15-854870-110	Túr-Erdő Vadásztársaság	4967 Csaholc, Kossuth u. 142.
Fertőzött terület egyéb része	15-854950-110	Erdőhát Vadásztársaság	4976 Garbolc, Kossuth u. 7.
Fertőzött terület egyéb része	15-855050-110	Nagyszekerési DIANA Vadásztársaság	4963 Kiszekerés, Kossuth u. 5.
Fertőzött terület egyéb része	15-855150-109	Szamosközi Vadásztársaság	4731 Tunyogmatolcs, Alkotmány u. 9.
Fertőzött terület egyéb része	15-855250-109	Petőfi Vadásztársaság Nyírmeggyes	4722 Nyírmeggyes, Czine Mihály u. 3.
Fertőzött terület egyéb része	15-855350-109	BÁTHORI ISTVÁN Vadásztársaság	4361 Nyírbogát, Bocskai u. 86.
Fertőzött terület egyéb része	15-855450-109	Földvár Vadásztársaság	4234 Szakoly, Mátyás király utca 27.
Fertőzött terület egyéb része	15-855460-109	Nyírmihálydi Vadásztársaság	4363 Nyírmihálydi, Acsádi u. 11.
Fertőzött terület egyéb része	15-855550-109	Balkányi KÉK SÓLYOM Vadásztársaság	4233 Balkány, Fő u. 24.
Szigorúan Korlátozott Terület	15-855750-109	Lugosi Vadásztársaság	4371 Nyírlugos, Szabadság tér 1.
Szigorúan Korlátozott Terület	15-855850-109	Nyírbogát Hoportyó Vadásztársaság	4361 Nyírbogát, Rákóczi u. 2.
Szigorúan Korlátozott Terület	15-855950-109	Piricsei Gazdák Vadásztársasága	4375 Piricse, Ifjúság u. 8.
Szigorúan Korlátozott Terület	15-855960-109	ENCSENCSI VADÁSZTÁRSASÁG	4374 Encsencs, Fő u. 31.
Szigorúan Korlátozott Terület	15-856051-109	FEDICS MIHÁLY Vadásztársaság	4300 Nyírbátor, Árpád út 156/A.
Fertőzött terület egyéb része	15-856150-109	Gebe és Környéke Vadásztársaság	4300 Nyírbátor, Szentvér út 15.
Fertőzött terület egyéb része	15-856250-109	II. Rákóczi Ferenc Vadásztársaság	4355 Nagyecsed, Rákóczi út 39.
Fertőzött terület egyéb része	15-856260-109	Nyírcsaholy és Vidéke Vadásztársaság	4356 Nyírcsaholy, Szabadság u. 142.
Fertőzött terület egyéb része	15-856350-109	KRASZNA Vadásztársaság Kocsord	4751 Kocsord, Vörösmarty u. 2/a.
Fertőzött terület egyéb része	15-856360-109	Mátészalkai Vadásztársaság	4700 Mátészalka, Táncsics M. u. 4.
Fertőzött terület egyéb része	15-856450-109	Szomita-menti Földtulajdonosok Vadászegyesülete	4761 Pocsalma, Szabadság tér 11.
Fertőzött terület egyéb része	15-856550-110	SZAMOSMENTI Vadásztársaság Csegöld	4735 Szamossályi, Kossuth utca 62.
Fertőzött terület egyéb része	15-856650-110	Kisnaményi HUBERTUS Vadásztársaság	4734 Kisnamény, Fő u. 27.
Fertőzött terület egyéb része	15-856750-110	Szatmár Vadásztársaság Gacsály	4972 Gacsály, Széchenyi u. 6.
Fertőzött terület egyéb része	15-856760-110	Császlói Új Solyom Vadásztársaság	4741 Jánkmajtis, Béke u. 2.
Fertőzött terület egyéb része	15-856850-109	Csengeri Földtulajdonosok "Aranyfácán" Vadásztársaság	4765 Csenger, Béke u. 43.
Fertőzött terület egyéb része	15-856950-109	Lápmelléki Vadásztársaság	4765 Csenger, Ady Endre u. 49.
Fertőzött terület egyéb része	15-857050-109	Hubertus Vadásztársaság	4351 Vállaj, Szabadság u. 74.
Szigorúan Korlátozott Terület	15-857150-109	FÉNYI Vadásztársaság	4343 Bátorliget, Bem u. 6.
Szigorúan Korlátozott Terület	15-857350-109	ÁRPÁD VEZÉR VADÁSZTÁRSASÁG	4372 Nyírbétek, Posta u. 13.
Szigorúan Korlátozott Terület	15-857450-109	Penészleki Vadásztársaság	4267 Penészlek, Nagybergel tag 14.
Fertőzött terület egyéb része	15-857550-111	Királytelek Vadásztársaság	4461 Nyírtelek, Puskin u. 114.
Szigorúan Korlátozott Terület	15-857650-110	Lónyai Tiszatáj Vadásztársaság	4836 Lónya, Petőfi utca 9.
	Összesen:		

**Az afrikai sertéspestis vaddisznóban történő  
megállapítása miatt kialakított fertőzött  
területen található települések listája**

Település	Járás		Korlátozás típusa
Ajak	Kisvárdai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Anarcs	Kisvárdai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Aranyosapáti,	Vásárosnaményi Járás	teljes terület	Különösen ellenőrzött terület
Baktalórántháza	Baktalórántházi Járás	4104-es számú út, Köztársaság tér, Vasút utca, 41-es számú főúttól, Bakta-tói folyástól Keletre ill. Északra eső része, Flóratanya déli része	Fertőzött terület
Balkány	Nagykállói járás	A perkedpusztától északra és keltre lévő területeken kívül valamennyi terület	Fertőzött terület
Balsa	Ibrányi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Barabás	Vásárosnaményi Járás	teljes terület	Különösen ellenőrzött terület
Bátorliget	Nyírbátori járás	teljes terület	Fertőzött terület
Benk	Záhonyi Járás	teljes terület	Különösen ellenőrzött terület
Bregdaróc	Vásárosnaményi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Beregsurány	Vásárosnaményi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Berkesz	Kemecsei Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Beszterec	Kemecsei Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Biri	Nagykállói járás	A 49145 és a 49147 számú utat összekötő a Biri belterületén keresztül haladó vonaltól délre fekvő területek	Fertőzött terület
Botpalád	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Buj	Ibrányi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Cégénydányád,	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Csaholc	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Csaroda	Vásárosnaményi Járás	teljes terület	Különösen ellenőrzött terület
Császló	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Csegöld	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Csenger	Csengeri Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Csengersima	Csengeri Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Darnó	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Demecser	Kemecsei Járás	teljes terület	Fertőzött terület



Dombrád	Kisvárdai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Döge	Kisvárdai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Encsencs	Nyírbátori járás	teljes terület	Fertőzött terület
Eperjeske	Záhonyi Járás	teljes terület	Különösen ellenőrzött terület
Fábiánháza	Mátészalkai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Fehérgyarmat,	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Fényeslitke	Kisvárdai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Fülesd	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Fülpösdaróc	Mátészalkai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Gacsály	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Garbolc	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Gávavencsellő	Ibrányi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Géberjén	Mátészalkai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Gégény	Kemecsei Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Gelénes	Vásárosnaményi Járás	teljes terület	Különösen ellenőrzött terület
Gemzse,	Vásárosnaményi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Gulács	Vásárosnaményi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Győröcske	Záhonyi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Győrtelek	Mátészalkai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Gyulaháza	Kisvárdai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Gyügye	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Gyüre	Vásárosnaményi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Hetefejércse	Vásárosnaményi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Hodász	Mátészalkai Járás	Széchenyi u., valamint a Móricz Zs. u és folytatásaként a Vaja felő vezető földúttól Keletre, valaminta Széchenyi útból kiinduló Bem József úttól Délkeletre eső terület	Fertőzött terület
Ibrány	Ibrányi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Ilk	Vásárosnaményi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Jánd	Vásárosnaményi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Jánkmajtis	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Jármi	Mátészalkai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Jéke	Kisvárdai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Kállósemjén	Nyírbátori járás	Az M3-mas autópályától délre eső részek	Fertőzött terület

Kántorjánosi	Mátészalkai Járás	külterületének a Batizi Pócsi Vadásztársaság és a Vajai II. Rákóczi Ferenc Vadásztársaság területére eső része	Fertőzött terület
			Fertőzött terület
Kék	Kemecsei Járás	teljes terület	
Kékcse	Kisvárdai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Kemecse	Kemecsei Járás	A Nyíregyháza-Záhonyi vasúti töltéstől északra fekvő területek	Fertőzött terület
Kéremjén	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Kisar	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Kishódos	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Kisléta	Nyírbátori járás	teljes terület	Fertőzött terület
Kisnamény	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Kispalád	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Kisvárdai	Kisvárdai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Kisvarsány	Vásárosnaményi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Kisszekeres	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Kocsord	Mátészalkai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Komlódtótfalu	Csengeri Járás	Szamos folyótól Északra, ill. Keletre eső rész	Fertőzött terület
Komoró	Záhonyi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
			Fertőzött terület
Kótaj	Nyíregyházi Járás	teljes terület	
Kölcese	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Kömörő	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Laskod	Baktalórántházi Járás	Petőfi Sándor u. illetve folytatásaként a Nyírkércs felé vezető földúttól Keletre, valamint a József A. u. és folytatásaként a Ramocsaháza felő vezető földúttól Északra eső terület	Fertőzött terület
Lónya	Vásárosnaményi Járás	teljes terület	Különösen ellenőrzött terület
Lövőpetri	Kisvárdai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Magosliget	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Mánd	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Mándok	Záhonyi Járás	teljes terület	Különösen ellenőrzött terület

Máriapócs	Nyírbátori járás	teljes terület	Fertőzött terület
Márokpapi	Vásárosnaményi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Mátészalka	Mátészalkai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Mátyus	Vásárosnaményi Járás	teljes terület	Különösen ellenőrzött terület
Méhtelek	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Mérk	Mátészalkai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Mezőladány	Kisvárdai Járás	teljes terület	Különösen ellenőrzött terület
Milota	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Nábrád,	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Nagyar	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Nagycserkesz	Nyíregyházi Járás	3636 számú út, Táncsicsbokorra, majd Cigánybokorra vezető dűlő út és a 35126-os út keleti része alkotta vonaltól Nyugatra és Délre eső terület	Fertőzött terület
Nagydobos	Mátészalkai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Nagyecsed	Mátészalkai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Nagyhalász	Ibrányi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Nagyhódos	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Nagykálló	Nagykállói járás	Biritől induló a 79147 útba szájadzó út és a 49147 úttól délre és keletre eső részek	Fertőzött terület
Nagyszekeres	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Nagyvarsány	Vásárosnaményi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Nemesborzova	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Nyírbátor	Nyírbátori járás	teljes terület	Fertőzött terület
Nyírbéltek	Nyírbátori járás	teljes terület	Fertőzött terület
Nyírbogát	Nyírbátori járás	teljes terület	Fertőzött terület
Nyírbogdány	Kemecsei Járás	A Nyíregyháza-Záhonyi vasúti töltéstől északra fekvő területek, valamint a 3827 es majd 3823-as valamint a 3823-as utat a 3836-os úttal összekötő út és a 4-es főút által alkotott vonaltól keletre eső területek	Fertőzött terület
Nyírcsaholy	Mátészalkai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Nyírcsaholy	Nyírbátori járás	teljes terület	Fertőzött terület
Nyírcsászári	Nyírbátori járás	teljes terület	Fertőzött terület
Nyírderzs	Nyírbátori járás	teljes terület	Fertőzött terület

		A Nyíregyháza-Záhonyi vasúti töltés és a Nyíregyháza közigazgatási területének keleti határvonalának metszéspontjától a vasúti töltés, a 38-as számú út és Nyíregyháza közigazgatási határa által határolt terület	Fertőzött terület
Nyíregyháza	Nyíregyházi Járás		
Nyírgelse	Nyírbátori járás	teljes terület	Fertőzött terület
Nyírgyulaj	Nyírbátori járás	teljes terület	Fertőzött terület
Nyírkákó	Baktalórántházi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Nyírkarász	Kisvárdai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Nyírkáta	Nyírbátori járás	teljes terület	Fertőzött terület
Nyírkércs	Baktalórántházi Járás	4104-es számú úttól Keletre	Fertőzött terület
Nyírlövő	Kisvárdai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Nyírlugos	Nyírbátori járás	teljes terület	Fertőzött terület
Nyírmada	Vásárosnaményi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Nyírmeggyes	Mátészalkai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Nyírmihálydi	Nyírbátori járás	teljes terület	Fertőzött terület
Nyírparasznya	Mátészalkai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Nyírpilis	Nyírbátori járás	teljes terület	Fertőzött terület
Nyírtass	Kisvárdai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Nyírtelek	Nyíregyházi Járás	a 38-as úttól északra és a 3636-os úttól nyugatra eső területek	Fertőzött terület
Nyírvasvári	Nyírbátori járás	teljes terület	Fertőzött terület
Ófehértó	Baktalórántházi Járás	A vasútvonaltól délre fekvő terület	Fertőzött terület
Olcsva	Vásárosnaményi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Olcsvaapáti	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Ópályi	Mátészalkai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Ökörítőfülpös	Mátészalkai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Ömböly	Nyírbátori járás	teljes terület	Fertőzött terület
Őr	Mátészalkai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Panyola	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Pap	Kisvárdai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Papos	Mátészalkai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Paszab	Ibrányi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Pátroha	Kisvárdai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Pátyod	Csengeri Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Penészlek	Nyírbátori járás	teljes terület	Fertőzött terület
Penyige	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Petneháza	Baktalórántházi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Piricse	Nyírbátori járás	teljes terület	Fertőzött terület
Pócspetri	Nyírbátori járás	Az M3-mas autópályától délre és a Magyi úttól keletre eső részek	Fertőzött terület
Porcsalma	Csengeri Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Pusztadobos	Vásárosnaményi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Rakamaz	Nyíregyházi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Ramocsaháza	Baktalórántházi Járás	teljes terület	Fertőzött terület

Rápolc	Mátészalkai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Rétközberencs	Kisvárdai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Rohod	Baktalórántházi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Rozsály	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Sonkád	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Szabolcs	Nyíregyházi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Szabolcsbáka	Kisvárdai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Szabolcsveresmart	Kisvárdai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Szakoly	Nagykállói járás	teljes terület	Fertőzött terület
Szamosangyalos	Csengeri Járás	49-es számú főúttól Északra eső része	Fertőzött terület
Szamosbecs	Csengeri Járás	Szamos folyótól Északra, ill. Keletre eső rész	Fertőzött terület
Szamoskér	Mátészalkai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Szamossályi	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Szamosatárfalva	Csengeri Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Szamosújlak	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Szamoszeg	Mátészalkai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Szatmárcseke	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Székely	Kemecsei Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Szorgalmatos	Tiszavasvári Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Tákos	Vásárosnaményi Járás	teljes terület	Különösen ellenőrzött terület
Tarpa	Vásárosnaményi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Terem	Nyírbátori járás	teljes terület	Fertőzött terület
Tiborszállás	Mátészalkai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Timár	Nyíregyházi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Tiszaadony	Vásárosnaményi Járás	teljes terület	Különösen ellenőrzött terület
Tiszabecs	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Tiszabercel	Ibrányi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Tiszabездéd	Záhonyi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Tiszacsécse	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Tiszadada	Tiszavasvári Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Tiszadob	Tiszavasvári Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Tiszaeszlár	Tiszavasvári Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Tiszakanyár	Kisvárdai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Tizsakerecseny	Vásárosnaményi Járás	teljes terület	Különösen ellenőrzött terület
Tizsakóród	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Tiszalök	Tiszavasvári Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Tizamogyorós	Záhonyi Járás	teljes terület	Különösen ellenőrzött terület
Tizsanagyfalu	Nyíregyházi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Tiszarád	Kemecsei Járás	teljes terület	Fertőzött terület

Tiszaszalka	Vásárosnaményi Járás	teljes terület	Különösen ellenőrzött terület
Tiszaszentmárton	Záhonyi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Tiszatelek	Ibrányi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Tiszavasvári	Tiszavasvári Járás	teljes terület	Fertőzött terület
			Különösen ellenőrzött terület
Tiszavid	Vásárosnaményi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Tisztaberek	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Tivadar	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
			Különösen ellenőrzött terület
Tornyospálca	Kisvárdai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Tunyogmatolcs	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Túristvándi	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Túrricse	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Tuzsér	Záhonyi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Tyukod	Csengeri Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Újdombrád	Kisvárdai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
			Különösen ellenőrzött terület
Újkenéz	Kisvárdai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Uszka	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Vaja	Mátészalkai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Vállaj	Mátészalkai Járás	teljes terület	Fertőzött terület
			Különösen ellenőrzött terület
Vámosatya	Vásárosnaményi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Vámosoroszi	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Vásárosnamény	Vásárosnaményi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
		A Nyíregyháza-Záhonyi vasúti töltéstől északra fekvő területek	Fertőzött terület
Vasmegyer	Kemecsei Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Záhony	Záhonyi Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Zajta	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Zsarolyán	Fehérgyarmati Járás	teljes terület	Fertőzött terület
Zsurk	Záhonyi Járás	teljes terület	Fertőzött terület